

我市即日起至5月31日开展网吧综合整治行动

经营“黑网吧”情节重将被追究刑责

□记者 胡越

本报讯 记者昨日从市政府常务会议上获悉,根据群众反映的当前网吧经营场所存在的突出问题,我市从即日起至5月31日开展网吧综合整治行动。会议通过的《网吧综合整治行动实施方案》对进一步规范网吧经营提出明确要求。

对违规网吧按上限处罚

根据相关规定,严禁未成年人进入网吧。对检查中发现的有违规接纳未成年人的网吧,执法部门将严肃处理,一次接纳3名以上未成年人和超时经营且接纳未成年人的,坚决吊销其网络文化经营许可证。其他违规行为一律按照政策法规制定的最高处罚标准实施处罚。

经营“黑网吧”情节重者将被追究刑责

对排查出的“黑网吧”,工商部门要严厉打击,坚决予以取缔,查封其从事违法经营活动的场所,扣压其从事违法经营活动的专用工具、设备并处罚款;情节严重的要依法移送司法机关,追究非法经营犯罪嫌疑人的刑事责任;坚决杜绝以罚款代替取缔的行为。对“黑网吧”长



(资料图片)

期存在、多次举报不能查处取缔,造成群众反映强烈或严重后果的,要严格追究责任并实行责任倒查。

严禁校内上网场所成为变相“黑网吧”

学校内的上网场所必须由学校直接管理,不得出租、承包,不得以营利为目的,不得接纳校外人员进行上网活动,严防为学生这一特殊群体提供服务的上网场所成为变相“黑网吧”。对学校内部电脑室变相经营的行为,要对学校负责人进行

责任追究,并通报工商部门查证,按照“黑网吧”依法予以取缔并处罚。

未成年人进电子竞技俱乐部有时间限制

年龄未满18岁的未成年人进入电子竞技俱乐部训练,须由该未成年人父母或其他监护人与俱乐部签订“委托培训或训练协议”。未成年人每天参加俱乐部培训或在俱乐部进行训练时间不得超过4个小时,不符合条件的未成年人严禁入内。

举报违法排放水污染物,最高奖两千

可拨打12369热线举报,也可写信或到环保有奖举报中心举报

□记者 胡越

本报讯 昨日召开的市政府常务会议研究通过了《洛阳市举报违法排放水污染物行为奖励办法》,根据规定,一旦举报属实,举报者最高可获2000元奖励。

《洛阳市举报违法排放水污染物行为奖励办法》规定,鼓励公众积极举报本市行政区域内涉废水排污单位和个人的下列涉水环境违法行为:擅自停运、闲置、拆除水污染防治设施,造成水污染物超标

排放的;污染企业逾期未完成限期治理任务被责令停产治理后擅自恢复生产,造成水污染物超标排放的;新建、改建、扩建项目未执行环境影响评价制度和“三同时”(环境保护设施必须与主体工程同时设计、同时施工、同时投产使用)制度,擅自生产,造成水污染物超标排放的;各级政府已责令停产、关闭的企业未经环保部门批准擅自恢复生产,造成水污染物超标排放的。

据介绍,举报人可以通过电话举报,也可以来信或者亲自到市、

县(市)的环保有奖举报中心进行举报。市环保局24小时举报电话:12369环保热线。来信和来访举报:洛阳市九都路立交桥环保大厦二楼信访科。

举报人应在举报违法排放水污染物行为时,同时提出奖励申请,奖励申请最迟不超过举报之日起3日。对于符合规定的举报,环保部门查实后将对违法排放企业予以处罚,并按照不同情况标准给予举报人100元至2000元不等的现金奖励。

市人大常委会任免部分委局负责人

□记者 李燕锋

本报讯 25日上午,市十三届人大常委会举行第十七次会议。会议表决通过了人事任免事项。

会议经表决,决定任命任常山为洛阳市科学技术局局长,于建庄

为洛阳市民政局局长,张水利为洛阳市卫生局局长,李秋阳(女)为洛阳市人口和计划生育委员会主任,马灿书为洛阳市审计局局长,朱美荣为洛阳市体育局局长,刘德胜为洛阳市文物局局长;决定免去吴振卿洛阳市科学技术局局长职

务、张建平洛阳市民政局局长职务、朱其昌洛阳市卫生局局长职务、张水利洛阳市人口和计划生育委员会主任职务、乔卫国洛阳市审计局局长职务、左法勤洛阳市体育局局长职务、郭引强洛阳市文物管理局局长职务。

一旅游年票发售点因违规发放被撤销

□戚帅华

本报讯 昨日,记者从市旅游年票管理办公室获悉,市区一家旅游年票发售点因违规经营被撤销旅游年票发售资格。

市年票办查明,第06022号旅游年票发售点(位于老城区西关九龙鼎附近)在发售旅游年票过程中,未按照《洛阳市旅游年票管理办法》规定,在未对办理旅游年票人员身份证件进行审

核的情况下,就将旅游年票发售给不符合办理资格的外地游客。其行为破坏了旅游年票发行秩序,造成了极坏的影响。市年票办研究决定,对该年票发售点予以撤销。

无锡发现入境日本旅客核辐射放射性严重超标

经医学处理、复检合格后,两人已离开医院;厦门发现一入境船舶放射性异常

国家质检总局25日连续发布两份通告称,无锡和厦门分别发现日本籍入境旅客和曾停靠东京港的入境船舶核辐射放射性异常。此次发现的异常是否会对人体造成危害?我国将如何处理这些情况?

放射性异常旅客不影响本人和他人健康

国家质检总局所属的无锡出入境检验检疫局23日在对ZH9056次航班进行核辐射监测时,发现两名日本籍旅客核辐射放射性异常,这个航班是由日本东京飞往无锡的。

经定位定量监测,这两名旅客的检测结果显示严重超标。经询问,两名旅客在日本分别居住在长野县和埼玉县,在地震发生后均没有离开过本县。其中,长野县距离福岛县350公里,埼玉县距离福岛县200公里。

随即,无锡出入境检验检疫局通报当地环保、卫生等部门。23日21时15分,在无锡市政府的统一协调下,两名日本旅客被送到江苏省指定核与辐射污染和医学处理定点单位的苏州大学附属第二医院。

苏州大学附属第二医院又名核工业总医院,据卫生部新闻发

言人邓海华介绍,这家医院在接受了这两名日本籍旅客后,对他们进行了复检,并进行淋浴去污等医学处理。再次复检合格后,这两人已离开医院。

“专家分析认为,两人虽然辐射污染检测发现异常,但其污染程度不影响本人和他人健康。”邓海华说。

在此前的22日,质检总局所属厦门出入境检验检疫局在对“MOL PRESENCE”号入境船舶登轮实施检验检疫时,发现其放射性异常。这艘船舶隶属日本商船三井公司,自美国奥克兰出发,3月17日停靠东京港,当天下午离开东京港前往厦门,21日晚抵达厦门港,22日凌晨靠泊厦门海沧国际货柜码头。

在地方政府的牵头组织下,厦门出入境检验检疫局正配合有关部门对该轮做进一步处理。

全国66家指定医疗机构应对核辐射

根据卫生部要求,全国31个省(区、市)已指定了66家具备辐射污染检测和医学处理条件的医疗卫生机构,可以开展辐射污染检测和医学处理。公众可通过本地12320以及卫生行政部门公布的咨询电话进行查询。

卫生部已委托中国疾病预防控制中心制定并下发了《人体体表放射性污染处理方案》。

“截至3月24日,各地指定医疗卫生机构累计对151人进行了辐射污染检测,包括这两名日本旅客在内共有3人检测结果异常,均进行了去污等医学处理,对本人和他人健康都不会造成影响。”邓海华说。

据了解,除在无锡被检测发现放射性异常的两名旅客外,还有一名旅客从日本回来后,自行前往指定医疗机构进行检测时,发现有轻微的放射性异常。

邓海华提醒说,从日本过来的旅客,一旦检测发现受到辐射,如果是轻度污染,有关机构会要求脱去外层衣服,或进行淋浴冲洗等去污措施,并重复检测,直到检测结果正常后,才会允许离开。如果是重度污染,则会留院治疗。

卫生部组织专家综合有关信息分析认为,日本福岛核电站泄漏事故目前不会对我国境内公众健康造成影响。

25日起禁止部分日本食品农产品进口

在通报入境船舶和旅客发现放射性异常的情况之后,质检总局25日发布紧急公告,禁止部分日本食品农产品进口。

“日本福岛核电站泄漏事故已对当地食品农产品造成严重污染,日本政府已从多个地区的有关食品农产品中检出放射性物质严重超标,并做出禁止流通和禁止食用的决定。”质检总局相关负责人表示。

为确保输华食品农产品安全,质检总局要求自25日起,禁止进口日本福岛县、栃木县、群马县、茨

城县、千叶县的乳品、蔬菜及其制品、水果、水生动物及水产品。

除了上述食品农产品,质检总局还要求各地检验检疫机构进一步加强对本国这几个县生产的其他输华食品农产品中放射性物质浓度的检测,防止受放射性污染食品农产品进口。

质检总局新闻发言人李元平表示,质检总局此前已要求各地检验检疫机构加强对放射性物质入境的风险分析,切实做好口岸核与辐射物质监测工作。

(据新华社北京3月25日电)